



Slova starosty

Vážení spoluobčané, v poslední době se velmi často setkávám s problematikou poskytování zdravotních služeb. Zejména se toto téma ukazuje v souvislosti s chybějícím praktickým lékařem pro spádovou oblast Malontska a Benešovska. Společně se starostkou Benešova nad Černou Veronikou Korchovou a starostou Malont Vladimírem Malým jsme absolvovali již nespočet jednání na všech úrovních, ale situaci se bohužel nepodařilo uspokojivě vyřešit. Je velice smutné, že my, jako zástupci samosprávy, máme zcela mizivé pravomoci situaci změnit. Jediné, co můžeme stále činit, je upozorňovat kompetentní orgány, tj. krajský úřad a zdravotní pojišťovny, aby konečně zjednaly nápravu v této již kritické a neúnosné situaci. Naše upozornění se však míjejí účinkem. Když vidím, jak je vše složité a „byrokratický šiml řehtá“, uvědomuji si zcela reálně, v jaké situaci se z hlediska zdravotnictví Kaplice nachází. V současné době je řada praktických lékařů již ve věku, kdy se dá předpokládat jejich odchod do řádné penze. Tento stav se snažím s předstihem koncepčně řešit. Město Kaplice může nabídnout novým lékařům zázemí v podobě služebního bytu a jiných úlev, nemůže však hovořit do kompetencí Krajského úřadu JČK a zdravotních pojišťoven, které mají vždy poslední slovo. Rozhňevání občané se obvykle místo na ně obrací na starosty a viní je z nastalé situace. Totéž se týká i lékařů specialistů. Po celé své funkční období se snažím získat pro Kaplici očního lékaře. Zúčastnil jsem se i sympózia oftalmologů, a i zde mi bylo sděleno, že Kaplice je příliš malý obvod pro uplatnění očního lékaře. Obrátil jsem se tudíž na Všeobecnou zdravotní pojišťovnu ČR s prosbou o radu jak postupovat, pokud se na mě obrátí místní občané. VZP zaslala odpověď s odkazem na tři oční lékaře, bohužel ani jeden z nich nové pacienty nepřijímá. Čím více nahlížím do problematiky poskytování zdravotní péče, tím více chápu nutnost reformy celého zdravotnictví. V průběhu měsíce května proběhly v areálu Policie ČR osvětové akce integrovaného záchranného systému pro děti ze základních škol. Chci poděkovat všem, kdo se na organizaci těchto velice prospěšných akcí podíleli, a to zejména Bc. Jiřímu Kolínovi z MěÚ Kaplice a naší Městské policii v čele s Martinem Grigou. Domnívám se, že výše uvedené akce se setkaly s velmi dobrým ohlasem jak u pedagogů, tak i u žáků. Dětem brzy vypuknou prázdniny, a proto oceňuji aktivity Domu dětí a mládeže a naší Městské knihovny, které organizují příměstské tábory, čímž velmi pomáhají rodičům s nelehkým úkolem zorganizovat volný čas svých dětí po dobu prázdnin. Rád bych z tohoto místa upozornil, že v průběhu měsíce června bude zahájena oprava chodníku u E 55 mezi sídliště. Po dlouhém vyjedná-

vání se nám podařilo přesvědčit Ředitelství silnic a dálnic o nutné rekonstrukci tohoto spojovacího chodníku. Úsek nebude v tomto období tolik vytižen školáky, nicméně žádám i ostatní obvykle procházející obyvatele o shovívavost při nutném obcházení, neboť odměnou by nám měl být nově zrekonstruovaný chodník. Mnohdy jsem upozorňován, že z krátkého sloupku starosty vznikají dlouhé eseje, a tak Vám již jen popřeji pohodový začátek léta.

S přáním hezkých letních dnů Váš starosta Pavel Talíř

DDM Český Krumlov nabočka Kaplice
ze spolupráce
Město Kaplice
místních organizací...

DĚN DĚTÍ

v sobotu 7. června 2014
v MĚSTSKÉM PÁRTU a OTOLÍ
od 14.00 hod

Co nás čeká?

Tržiště, ulička práce a hry
DOG DAPPING, AGILITY
rybářské závody, uličky
rybářských technik +
dopravní program pro
nejmenší

- vystoupení dětí z kroužku DDM
- plavba po řece
- pohádková stezka
- hraji se svou technikou
- elektronické atrakce pro děti aj.

Pojďte si zasportovat, v sobotu 28. 6. 2014

Kolem kolem Kaplicka

cílová stanice: Baronův most v Novohradských horách
cyklotrasy Kaplicka, Novohradsko

Uzavření ulic Masná, Kostelní,

K Malši a chodníku podél silnice E 55!

Vážení spoluobčané, v období cca od 1. června 2014 po dobu cca třech měsíců budou uzavřeny ulice Masná, Kostelní, K Malši z důvodu oprav kanalizačního a vodovodního řádu, včetně povrchu komunikace a chodníků. Objížďka bude vedena po ulici Tržní a Dlouhá.

V období cca od 1. června 2014 po dobu cca jednoho měsíce bude z důvodu rekonstrukce uzavřen chodník podél silnice E 55, který spojuje sídliště Na Vyhliďce a sídliště 9. května.

Za vzniklé obtíže se Vám předem omlouváme, stavební práce budou provedeny v nejkratším možném termínu.

Bc. Miluše Lukšová, referent odboru správy majetku MěÚ Kaplice

Uzavření účelových komunikací!

Vážení spoluobčané, v období cca od 1. června 2014 po dobu cca třech měsíců bude Pozemkový úřad ČR prostřednictvím firmy HOCHTIEF CZ a.s. rekonstruovat níže uvedené účelové komunikace:

HPc-02 od silnice E55 podél „Bahňáku“, okolo garáží za Samoty

HPc-04 od Samoty k výjezdu na silnici III/1572 (směr Strádov)

HPc/10 od fotbalového hřiště za koupaliště a dále podél řeky Malše

Dále vybuduje nové polní cesty napojené na Nové Domky a ul. Šumavskou. **Upozorňujeme především vlastníky garáží u rybníku „Bahňák“, že průjezdnost bude umožněna dle vývoje stavebních prací a pokud nebude v kolizi se stavebními pracemi.**

Za vzniklé obtíže se Vám předem omlouváme, stavební práce budou provedeny v nejkratším možném termínu.

Bc. Miluše Lukšová, referent odboru správy majetku MěÚ Kaplice

Dětské hřiště na Šumavské

- Objevování pravěku

Město Kaplice získalo příslib dotace z Programu rozvoje venkova v rámci budování občanské vybavenosti na projekt Objevování pravěku. Za obytným souborem na Šumavské byla vytvořena plocha pro hraní a odpočinek pro rodiny s dětmi, pro obyvatele bytového komplexu i pro návštěvníky města. Plocha odpočinkové zóny byla dorovnána, svah byl osázen a herní plocha byla oddělena od kontejnerových stání dřevěnou zástěnou kotvenou na zámečnických konstrukcích. Na celé ploše je založen nový trávník.

Děti zde mohou objevovat zkamenné pozůstatky pradávných dravců ukryté v písku, jejich rodiče a dohled mají možnost relaxovat na lavičkách v bezprostřední blízkosti herní plochy.

Ivana Putzerová, Odbor správy majetku MěÚ Kaplice

TENTO PROJEKT „OBJEVOVÁNÍ PRAVĚKU“ JE
 SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ Z EVROPSKÉHO
 ZEMĚDĚLSKÉHO FONDU PRO ROZVOJ VENKOVA
 v rámci osy IV. LEADER
Programu rozvoje venkova ČR



„Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí“

Oslava 50 let založení ZŠ Fantova

18. 10. 2014 oslaví ZŠ Fantova 50 let od otevření školy. Všechny návštěvníky čeká bohatý kulturní program, jehož součástí by měla být i prezentace dobových článků, fotografií a videozáznamů. Prosíme všechny bývalé žáky „Fantováky“, zda by mohli zapůjčit fotografie a jiné dobové dokumenty ze školních let k zveřejnění či pořízení kopií. Podrobnější informace získáte v kanceláři školy popř. na telefonním čísle 380 312 511. Za jakékoliv příspěvky předem děkujeme.



AŽ ŽIJÍ DUCHOVÉ!

Místní akční skupina Pomalší a sdružení Hradu na Malši připravili na druhé pololetí letošního školního roku pro děti ve věku 8-14 let soutěž s pohádkovou cenou pro osm vítězů. Soutěž vypsaly také partnerské skupiny Posázaví a Křivoklátsko. Po jejím vyhodnocení se během prvního červnového týdne sejde na hradě Křivoklát a Krakovec, kde se natáčel známý film „Ať žijí duchové“, celkem 24 vítězů, kteří zažijí týden snů.

V rámci soutěže se v prvních dvou květnových víkendech uskutečnila akce s názvem Pořešinské klání, která byla zaměřena na téma putování po středověkých hraděch. Děti z DDM Kaplice, ZUŠ Kaplice, ZUŠ Velešín, ZŠ Rožmitál na Šumavě a ze ZŠ Besednice soutěžily ve výrobě předmětů podle středověkých vzorů pod vedením svých učitelů.

Hrad Pořešín se na chvíli proměnil v řemeslnou vesnici, plnou pilných dětí, rodičů a středověkých řemeslníků. První víkend sice přišlo a byla zima, ale i přesto děti se svými rodiči přišly a pracovaly na svých soutěžních exponátech. Po celou dobu využívaly pomoci kováře, švadlenu, valcháře, řezbáře, hrnčířky, šperkařky a výtvarníka. Celkově se do soutěže přihlásilo více než padesát dětí. Hrad však během těchto dvou víkendů navštívilo mnoho návštěvníků a všichni si celou akci velice pochvalovali.

Vítězi bylo nakonec zvoleno osm dětí z různých škol. Porota hodnotila nejenom originální nápady a jejich provedení, ale také nadšení pro věc a účast na Pořešíně. Velké gratulace proto zaslouženě patří všem účastníkům a v duchu Coubertinova hesla „Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se“, tak na závěr soutěže obdrželi cenu za úspěšnou účast všichni.

A kdo nakonec vyhrál? Viola Šimková a David Větrovský z Kaplice, Simona Caisová z Rávně, Martin Novák z Kaplice, Viktorie Volfová z Kaplice, Lucka Kubaláková z Pořešína, Nicola Huťová z Besednic a Karolína Bauerová z Kaplice.

Pro ty, kdo se o letošním klání na Pořešíně nedověděli včas, máme dobrou zprávu. Soutěž se bude v obměněné podobě opakovat i v následujících čtyřech letech, a tak není nic ztraceno! Stačí sledovat stránky sdružení Hradu na Malši www.hradynamalsi.cz nebo MAS Pomalší www.maspomalsi.cz, kde bude pokračování soutěže včas zveřejněno. Zde najdete i fotky a video z letošní soutěže. Soutěžní exponáty si budou moci návštěvníci po celé léto prohlédnout v pořešinském Hradním muzeu. Všem zúčastněným děkujeme a těšíme se na pokračování v příštím roce!

Alena Voglová a Radek Kocanda



DDM Kaplice – letní tábory

Na léto připravujeme letní příměstské a pobytové tábory. Opozdilcům nabízíme ještě 2 volná místa v termínu 30. 6. - 4. 7. 2014 a 2 volná místa v termínu 7. 7. - 11. 7. 2014. Více info v DDM Kaplice.

3D KINO KAPLICE

www.kinokaplice.cz

ČERVEN 2014

- 1. neděle** Promítání pro děti (dabing) 86 min.
 16.00 hod. **VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ**
 Veverčák Surly a jeho krysí kamarád Buddy mají za lubem vykrást obchod s oříšky. Režie: P. Lepeniotis
 Vstup 80,- Kč, mládeži přístupno
- 4. středa** Dokument Fra/Čína/JAR/Braz/Kol (titulky) 77 min.
 19.00 hod. **CESTA DO ŠKOLY**
 Čtyři děti, čtyři osudy, jediný cíl – budoucnost. Dětské protagonisty snímku, žijící ve čtyřech různých koutech světa, spojuje společná touha po poznání. Uvědomují si, že jedině studium jim může otevřít bránu k lepší budoucnosti a proto se každý den vydávají na dlouhou a strastiplnou cestu za vzděláním. Režie: P. Plisson.
 Vstup 80,- Kč, mládeži přístupno
- 6. pátek** Česká komedie 77 min.
 19.00 hod. **ZAKÁZANÉ UVOLNĚNÍ**
 O jednom únosu nevěsty, který se dost nepovedl, o důležitém hokejovém utkání a koktejlu, který si holky nalejou, až když je ten správný čas... Režie: J. Hřebejk.
 Hrají: J. Stryková, H. Vagnerová, O. Sokol
 Vstup 110,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 7. sobota** Akční sci-fi USA (titulky) 114 min.
 20.00 hod. **NA HRANĚ ZÍTRKA**
 Přímý fyzický kontakt s mimozemšťanem způsobil, že se dostal do časové smyčky a je tak odsouzen znovu a znovu prožívat nelibostnou bitvu. S každým dalším pokusem se však zvyšuje jeho odolnost a pohotovost a své rostoucí schopnosti dokáže v boji využívat... Režie: D. Liman. Hrají: T. Cruise, E. Blunt, B. Paxton
 Vstup (bude upřesněn), mládeži do 12 let nepřístupno
- 8. neděle** Promítání pro děti (české znění) USA 101 min.
 16.00 hod. **KHUMBA**
 Z poloviny pruhovaná zebra, obviněná z období sucha, opustí své stádo a vydá se nalézt své ztracené pruhu. Na cestě potká přehnaně starostlivého pakoně a okázalého pštrosa. Režie: A. Silverston
 Vstup 90,- Kč, mládeži přístupno
- 11. středa** Romantické drama USA (titulky) 125 min.
 19.00 hod. **HVĚZDY NÁM NEPRÁLY**
 Hazel a Augustus jsou dva svérázní teenageři, které spojuje záliba v černém humoru, opovržení konvencemi a láska, která s nimi pořádně zamává, a kteří se do sebe zamilovali během sezení v podpůrné skupině pro boj s rakovinou. Režie: J. Boone. Hrají: S. Woodley, A. Elgort, W. Defoe
 Vstup 120,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 16. pátek** Akční sci-fi USA (titulky) 114 min.
 19.00 hod. **NA HRANĚ ZÍTRKA 3D**
 Přímý fyzický kontakt s mimozemšťanem způsobil, že se dostal do časové smyčky a je tak odsouzen znovu a znovu prožívat nelibostnou bitvu... Režie: D. Liman. Hrají: T. Cruise, E. Blunt, B. Paxton
 Vstup (bude upřesněn), mládeži do 12 let nepřístupno
- 14. sobota** Dobrodružný, fantasy, rodinný USA (dabing) 97 min.
 17.00 hod. **ZLOBA – KRÁLOVNA ČERNÉ MAGIE**
 Příběh legendární zlé královny z příběhu Šípkové Růženky. Mezi lesním a lidským královstvím narůstá konflikt a zakletá princezna by mohla být klíčem k míru mezi oběma říšemi... Režie: R. Stromberg. Hrají: A. Jolie, J. Temple
 Vstup 120,- Kč, mládeži přístupno

- 15. neděle** Dobrodružný, fantasy, rodinný USA (dabing) 97 min.
 16.00 hod. **ZLOBA – KRÁLOVNA ČERNÉ MAGIE 3D**
 Příběh legendární zlé královny z příběhu Šípkové Růženky. Mezi lesním a lidským královstvím narůstá konflikt a zakletá princezna by mohla být klíčem k míru mezi oběma říšemi... Režie: R. Stromberg. Hrají: A. Jolie, J. Temple
 Vstup 150,- Kč, mládeži přístupno
- 18. středa** Životopisné drama Fr./USA/Belgie (titulky) 103 min.
 19.00 hod. **GRACE, KNĚŽNA MONACKÁ**
 Příběh hollywoodské hvězdy, která se na vrcholu slávy vzdala kariéry a provdala se za monackého knížete... Režie: O. Dahan. Hrají: N. Kidman, T. Roth, F. Langella
 Vstup 100,- Kč, mládeži přístupno
- 20. pátek** Drama / Komedie ČR 98 min.
 19.00 hod. **VŠIVÁCI**
 Příběh dvou bratrů. Miki, špičkový neurochirurg, se utápí v bludném kruhu milostných dobrodružství a alkoholu. Jeho horkokrevný bratr Ricky je veteránem z české mise v Afghánistánu. Režie: R. Kašparovský. Hrají: T. Voříšková, J. Mádl, K. Hádek, J. Langmajer
 Vstup 110,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 21. sobota** Western, komedie USA (titulky) 116 min.
 20.00 hod. **VŠECHNY CESTY VEDOU DO HROBU**
 Když zbabělý farmář Albert vycouvá z pistolnického souboje, vyvázne sice se zdravou kůží, ale opustí ho snoubenka, která se s takovým srabem nechce dál zahazovat. Ztracenou důstojnost a odvahu nalezne až díky záhadné krásce, která se ve městě zčistajasna objeví. Režie: S. MacFarlane. Hrají: Ch. Theron, S. MacFarlane, A. Seyfried
 Vstup 120,- Kč, mládeži nepřístupno
- 22. neděle** Animovaná komedie (dabing) 105 min.
 16.00 hod. **JAK VYCVIČIT DRAKA 2 3D**
 O pět let později. Škytáček a jeho dračí kamarád se nejraději věnují zkoumání neznámapovaných zákoutí a nových krajů. Když v ledové jeskyni objeví stovky nových divokých draků a tajemného Dračího jezdece, ocitnou se najednou uprostřed bitvy. Režie: D. DeBlois
 Vstup 140,- Kč, mládeži přístupno
- 28. středa** Komedie Švédsko (titulky) 114 min.
 19.00 hod. **STOLETÝ STAŘÍ, KTERÝ VYLEZL Z OKNA A ZMIZEL**
 Dynamit a tvrdý alkohol prospívají dlouhověkosti – nebo alespoň stoletému Allanovi Karlssonovi, který pro ně chová celoživotní vášeň. Místo oslavy ale pouze v papučích proleze oknem domova důchodců a dá se na útěk. Cestou přibere ukradený kufr plný peněz, několik okouzlujících bizarních přátel a slonici Sonyu, zatímco mu na krk dýchá policie a gang, kterému kufr s penězi patřil. Režie: F. Herngren. Hrají: R. Gustafsson
 Vstup 100,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 27. pátek** Akční sci-fi USA/Čína (dabing) 140 min.
 19.00 hod. **TRANSFORMERS: ZÁNIK**
 Mechanik Cade Yeager a jeho dcera Tessa učiní objev, který dolů na Zem přivede Autoboty a Decepticony. Transforms jsou tou dobou ale už dávno na černé listině... Režie: M. Bay. Hrají: M. Wahlberg, J. Reynor
 Vstup 120,- Kč, mládeži přístupno
- 28. sobota** Akční sci-fi USA/Čína (dabing) 140 min.
 17.00 hod. **TRANSFORMERS: ZÁNIK 3D**
 Mechanik Cade Yeager a jeho dcera Tessa učiní objev, který dolů na Zem přivede Autoboty a Decepticony... Vstup 150,- Kč, mládeži přístupno
- 29. neděle** Animovaná komedie (dabing) 105 min.
 16.00 hod. **JAK VYCVIČIT DRAKA 2 3D**
 Pokračování příběhu Škytáčka a jeho dračího kamaráda. Režie: D. DeBlois
 Vstup 110,- Kč, mládeži přístupno



KULTURNÍ NABÍDKA

Změna programu vyhrazena **červen**

4. června, středa od 15.30 hodin

CYKLOKROS KOTLINA

7. ročník cyklistických závodů pro všechny chlapce i dívky ve věku od 6 do 19 let. Přihlášky na tel: 728 976 524 nebo na mail: sportkaplice@ddmck.cz nebo v místě konání od 15:30 hodin.
Blanská kotlina

7. června, sobota od 14.00 hodin

DEN DĚTÍ

- 14.00 zahájení Dne dětí - vystoupení mažoretok z DDM Č. Krumlov
- 14.30 Voříščíada, Agility, práce s pejsky (Kynologický klub Kaplice – U hřiště)
- 15.00 rybářské závody, ukázky rybářských technik, doprovodný program pro nejmenší
- 15.30 vystoupení dětí z kroužků DDM Kaplice
- 16.00 vyhodnocení rybářských závodů
- 17.00 zakončení programu pohádkou v podání mladých talentů DDM Kaplice „Hodinář Pérko“

Během celého odpoledne jsou pro děti připraveny soutěže, zábavné atrakce, koníčky, sjezd po řece (kapličtí vodáci), ukázka práce policistů – psůvůdů (Skupiny základních kynologických činností České Budějovice), stanoviště VETERÁN CAR CLUBU, pionýrů Poutníků, místních basketbalistů, PC Servisu Kaplice, DDM Kaplice, hasičů a dětský koutek pro nejmenší (Rodinné centrum Budiček, o.s.) Děti si na jednotlivých stanovištích budou moci sbírat razítka za vyplněný úkol a za ně je pak čeká odměna. Nezapomeňte přijít ve sportovním a vzít s sebou dobrou náladu.
Městský park Kaplice

28. června, sobota od 9.00 hodin

KOLEM KOLEM KAPLICKA

11. ročník cyklovýletu pro celé rodiny
Prezence na náměstí, startovné 60,- Kč. Pro akci bude zajištěn autobus s vlekem na kola, který vás převezme na Baronův most a zájeme také zpět do Kaplice. Rezervace míst v autobusu v infocentru (počet míst je omezen pro 42 kol) je nutná předem.

Trasa č.1 (cca 20 km): Baronův most – Pohoří - Janova huť - Stříbrné hutě – Skelná huť – Huťský rybník – křiž. U Huťského rybníka – kolem Uhlíšťský rybník – Leopoldov – Baronův most

Trasa č.2 (cca 17 km): Baronův most – Leopoldov – Jednoty – Příbrání – Ulrichov – Pavlína – Pohoří – Baronův most

Trasa č.3 (cca 10 km, pro děti a rodiny): Baronův most – Pohoří a zpět

Trasa č.4 (cca 25 km): Kaplice – Blansko – Ličov – Benešov n.Č. – Pohorská Ves – Leopoldov – Baronův most (pro ty, kteří chtějí jet po vlastní ose tam i zpět) nebo trasa dle vlastního výběru.

Všechny trasy jsou oficiálními značenými cyklotrasami.

Cíl: Baronův most (občerstvení), připravujeme hudební program

Start a odjezd autobusu z náměstí v Kaplici

29. června, neděle od 9.30 hodin

PETROPAVLOVSKÁ POUŤ

Římskokatolická farnost a Město Kaplice Vás zve

Program:

- 9.30 slavnostní mše sv. v kostele
- 11.00 – 14.00 vystoupení kapely Pyškot Band Milana Janů (country) - Farské náměstí
- 14.00 – 15.00 skupina mladých "Rovnátko" scénka o sv. Vojtěchovi, + malé hudební vystoupení
- 15.00 – 18.00 vystoupení kapely Kašovanka
- 15.00 - 16.30 hry a soutěže pro děti - kolem kostela
- 18.00 – 19.00 koncert duchovní hudby v kostele

Na Farském náměstí budou umístěny prodejní stánky, stánek s rychlým občerstvením a bude k dispozici grilované prasátko.

Farské náměstí, kostel sv. Petra a Pavla

Základní taneční pro mládež

Kurz tance a společenské výchovy pod vedením tanečních mistrů Tomáše Ryneše a Jany Bátovské
Klasické taneční v moderním kabátě!

Začínáme 13. září 2014 vždy v sobotu od 18.00 do 20.00 hodin.

Naučíte se 11 tanců jak standardních tak latinsko-amerických. V 11 zábavných lekcích se můžete těšit na: 8 výukových lekcí, základy společenského chování s ukázkou stolování, jeden tematický večer – Salsa párty, prodloužená a závěrečný věneček plný soutěží o hodnotné ceny.

Cena kurzu 1800,- Kč/osoba, při přihlášení v páru sleva 100 Kč/osoba, při přihlášení 5 a více párů najednou sleva 200 Kč/osoba. Taneční kurzy probíhají v Kulturním domě v Kaplici.

Přihlášky zasílejte na: janabatovska@seznam.cz, více informací na www.jihoceske-tanezni.cz.

Taneční kurzy pro dospělé

Kurz tance a společenské výchovy pod vedením tanečních mistrů Tomáše Ryneše a Jany Bátovské

Začínáme 16. září 2014 vždy v úterý od 18.00 do 19.30 hodin.

Přijďte si zatancovat, pobavit se a odreagovat od všedních povinností. V sedmi protančených večerech se naučíte 7 tanců jak standardních, tak i latinsko-amerických, které využijete při každém plesy. Cena kurzu 1400,- Kč/osoba, při přihlášení 3 a více párů najednou sleva 200,- Kč/osoba. Doporučený oděv: Smart Casual. Přihlášky zasílejte na: janabatovska@seznam.cz, více informací na www.jihoceske-tanezni.cz. Taneční kurzy probíhají v Kulturním domě v Kaplici.

Městská knihovna

pro vás připravuje na měsíc červen

V rámci akce „Celé Česko čte dětem“ zveme ve středu 4. 6. 2014 od 12 – 17 hodin ke knihovně děti, rodiče i prarodiče na odpoledne plné soutěžení a čtení.

„Všichni jsme tvůrci“

Středa 18. června 2014 od 17 – 18 hodin v Městské knihovně Kaplice v dětském oddělení. Program: převzít zodpovědnost, být tvůrcem, skončit s výmluvami, relaxační cvičení. Lektor: PaedDr. Jitka Papežová.

UPOZORŇUJEME ČTENÁŘE

Ve dnech 30. 6. – 11. 7. 2014 bude knihovna uzavřena v obou odděleních (také studovna) z důvodu revize knižního fondu.

Čarodějnice ve školce

Dne 30. 4. 2014 se konal v MŠ Nové Domovy 221, Kaplice čarodějný den plný her a soutěží ve třídách. Děti se za pomoci rodičů proměnily za čaroděje a čarodějky, v maskách byly i učitelky. Na náladě nám neubral ani vyhlášený cvičný požární poplach. Mohli jste u naší mateřské školy ten den vidět evakuaci čarodějnic a čarodějů.



Základní umělecká škola informuje

Ohlédnutí:

27. 4. opět ožila kaplická hudební veřejnost přehlídkou Kaplické hrátky, pořádanou DDM Kaplice. Přehlídka souborů a kapel se stává tradičním setkáním malých i větších muzikantů, jejich vyučujících a rodičů. Muzikanti od těch nejmenších až po zkušené kapely mají možnost vyzkoušet si, že není tak úplně jednoduché hrát a zpívat na aparaturu, pro některé je to první zkušenost a veliký zážitek. Letošní ročník patřil k velmi silným – nejen co se týče množství souborů, ale potěšil mě i zvyšující se kvalitou souborů. Smyslem přehlídky není jen ono krátké vystoupení kapely (a příprava na něj), ale i učení se poslouchat ostatní muzikanty a mít radost z jejich hry. Je to jedna z velmi významných kulturních akcí v Kaplicích, zejména proto, že vychovává mladou kulturní generaci – jednoduše investice do budoucnosti, je jen na nás, kolik a kam budeme investovat.

ZUŠ na Kaplických hrátkách reprezentovaly kapely:

- * ZUVIKY – Zuzanka Nguyen (housle), Viktorka Pícková (kytara), Jakub Výlet (kajon) pod vedením Mgr. Marcela Neckáře – 1. místo v 1. kategorii. Na soutěž si složili vlastní písničku Africe to sluší.
- * STRUNKY – Anna Kahovcová, Anežka Macháčková, Zuzanka Nguyen, Ivuška Hulíková, Jirí Žitník (housle), Anežka Matysová (violoncello), Jan Macháček (kontrabas) pod vedením Mgr. Anežky Opekarové a Pavly Schwarzové – 3. místo v 1. kategorii
- * ZANE – Zdena Matušincová, Anna



Mičanová (housle), Nela Sojková (akordeon), Ema Mičanová (flétna, violoncello) – pod vedením Mgr. Anežky Opekarové, Tomáše Rožbouda a Pavly Schwarzové – 1. místo ve 2. kategorii.

* PIE COMPLEXITY – Linda Nguyen (housle, zpěv), Adam Doucha (el. kytara), Petr Kozák (bicí), Mgr. Marcel Neckář (basová kytara, vedoucí souboru) – 1. místo ve 3. kategorii. Vystoupení tohoto souboru bylo opravdu na profesionální úrovni – a Linda, o které se už v Kaplicích ví, že je výborná houslička, tentokrát mile překvapila i coby zpěvačka.

Poděkování patří pořadatelům přehlídky, účinkujícím dětem a studentům, pedagogům, kteří připravovali kapely.

Poděkování:

V pátek 4. dubna 2014 se žáci naší ZUŠ – Kapličtí trubači - Tadeáš Novák, Luboš Sípál, Tadeáš Ivanič a Fabián Bílý zúčastnili krajského kola Soutěže základních uměleckých škol ve hře dechových orchestrů. S jejich přispěním a podporou se Dechový orchestr ZUŠ Český Krumlov umístil na 1. místě a postoupil do celostátního kola, které se konalo o víkend 24. - 25. května 2014 v Letovicích u Brna. Poděkování patří Kaplickým trubačům za reprezentaci naší školy a čas, který věnují muzice, panu učiteli Václavu Klabouchovi za trpělivou přípravu žáků, rodičům za podporu, dopravu žáků na zkoušky a vystoupení.

Jen pro představu, co všechno je nutné podstoupit a obětovat, aby děti něco dokázaly, uvádím výčet akcí našich „trumpetáků“ za necelý jeden týden: 21. května 2014 v 16 hod. - zkouška s panem učitelem Klabouchem v ZUŠ Kaplice, pátek 23. května v 16 hod. - generální zkouška s dechovým orchestrem před soutěží v ZUŠ, pátek 23. května ve 21 hod. - Noc kostelů, Kostel sv. Petra a Pavla Kaplice, sobota 24. až neděle 25. května - účast na ústředním kole soutěže dechových orchestrů, neděle 25. května - Koncert barokní hudby, Kostel sv. Jiljí D. Dvořiště, pondělí 26. května v 8 hod. - Postupovaná zkouška, ZUŠ Kaplice, pondělí 26. května v 17 hod. - Třídní koncert, ZUŠ Kaplice... Informace o ústředním kole budou v červencovém čísle Zpravodaje. *Podklady pro tuto část článku – poděkování připravila Michaela Bílá.*

Zahráli jsme...

- 17. 5. Kostel sv. Jana Nepomuckého Omlenička, koncert žáků
- 23. 5. Kostel sv. Petra a Pavla Kaplice - Noc kostelů

- 25. 5. Kostel sv. Jiljí Dolní Dvořiště - Koncert Barokní hudby ve spolupráci s hudební školou Freistadt.
- 26. 5. Vernisáž výstavy VO Kaplice „Variace na africkou kulturu“ – kaple ZUŠ
- 26. 5. Třídní koncert žáků Václava Klaboucha (flétny, trubky)

Zkouškový týden:

Žáci hudebního oboru ZUŠ skládají na závěr každého ročníku postupovou zkoušku – od tohoto školního roku se budeme snažit tyto zkoušky skládat vždy 1. týden v červnu – v tomto týdnu neprobíhá výuka v hudebním oboru. Žákům přeji, aby se jim zkoušky podařily.

Připravujeme:

- 4. 6. Třídní koncert - kytara - Mgr. M. Neckář od 17.00 hodin
- 6. 6. Třídní koncert (housle, kontrabas – Bc. J. Jirů, Mgr. L. Sirová, Mgr. A. Opekarová, P. Vyroubal) v 17.00 hodin
- 7. 6. Klení – koncert ve spolupráci OS Spolek pro záchranu budovy kostela v Klení od 15.00 hodin
- 9. 6. Třídní koncert – trubky, flétny, keyboard L. Ferebauera v 17.00
- 10. 6. Absolventský koncert klavír – M. Čížková, V. Nováková, F. Špánek ze třídy Mgr. R. Kahovcové, P. Vyroubala v 17.00 hodin
- 11. 6. Absolventský koncert A. Doucha – kytara, uč. M. Neckář v 18.00
- 12. 6. Třídní koncert – klavír, klarinet, akordeon - Mgr. R. Kahovcová, T. Haymann, T. Rožboud v 17.00 hodin
- 13. 6. Absolventský koncert klavír - L. Nguyen, V. Opalenyk ze třídy L. Schwarze v 17.00
- 15. 6. Koncert k 25. Výročí otevření hranic D. Dvořiště hranice – s LMS Freistadt
- 16. 6. Absolventský koncert K. Mockové a D. Novákové (V. Klabouch) spojený s výstavou absolventských prací VO T. Noska a P. Svobodové (M. Kubalák) v 17.00 hodin
- 23. 6. Než odplujem na prázdniny Archa Kaplice v 18.00 hodin
- 25. 6. Než odplujem na prázdniny V. Brod – klášterní sklepení v 17.00

Přijímání nových žáků:

Vážení rodiče, v dubnu a květnu proběhly talentové průzkumy žáků. Máte-li zájem, aby Vaše dítě studovalo v ZUŠ a z jakýchkoli důvodů se nedostalo k talentovému průzkumu, neváhejte a přijďte do ZUŠ. Ke studiu ve školním roce 2014/15 se podávají „předběžné přihlášky“ (ty bylo možné vyplnit v MŠ, nebo je můžete vyplnit přímo v ZUŠ).

Přihlašování nových žáků ke studiu – zájemci o studium mohou odevzdávat předběžné přihlášky do 10. 6. V případě nedostatku volných míst bude při složení přijímací zkoušky rozhodujícím kritériem pro přijetí žáka a výběr nástroje datum podání předběžné přihlášky.

Základní informace o studiu:

ZUŠ nabízí studium v hudebním a výtvarném oboru.

V hudebním oboru výuku hry na tyto hudební nástroje:

Klavír, keyboard, housle, violoncello, kontrabas, kytaru, basovou kytaru, akordeon, zobcovou flétnu, klarinet, saxofon, trubku, bicí, zpěv, sborový zpěv, žáci mohou v rámci studia navštěvovat různé soubory, kapely a semináře. Výuka zahrnuje 1 hodinu hudební nauky (do 5. ročníku), 1 hodinu výuky na nástroj týdně a od 4. ročníku navíc i 1 hodinu kolektivní výuky – souborová hra, pěvecký sbor, kapely (v případě zájmu i dříve).

Ve výtvarném oboru:

Výuka kresby, malby, grafických technik, modelování a keramiky, příprava na střední a vysoké umělecké školy - 3 vyučovací hodiny kolektivní výuky týdně.

Školné (úplata za vzdělání) ve školním roce 2014/15 se bude pohybovat v rozmezí 1600,- až 1800,- Kč za pololetí (jelikož z vybraného „školného“ si ZUŠ hradí téměř všechny provozní náklady – a všichni víme, že náklady na provoz v současné době neklesají – budeme nuceni tuto úplatu zvýšit tak, abychom dosáhli vyváženého stavu mezi příjmy a provozními výdaji. Jistým způsobem bychom mohli ony pomyslné váhy naklonit ve prospěch žáků – úsporami na provozu budov – doufám, že jednání s Městem Kaplice povedou právě tímto směrem.

Více informací o škole včetně kalendáře akcí najdete na stránkách:

www.zuskaplice.cz

za ZUŠ Mgr. Anežka Opekarová

ISOTHERM slaví 20 let

V letošním roce společnost ISOTHERM s.r.o. oslaví již 20. výročí od svého založení. Při této příležitosti bychom Vás rádi pozvali na Den otevřených dveří, který se koná v pátek 13. června od 15:00 do 17:30 hod. Těšit se můžete na prohlídku celého technického zázemí naší výroby, kde Vám přidělený průvodce v průběhu 40 minut umožní nahlédnout do tajů společnosti evropského formátu. Po prohlídce Vám nabídneme malé občerstvení, které si můžete vychutnat v příjemném slavnostním prostředí.

Od roku 1994, kdy firma započala svoji existenci výrobou izolačních skel, je její neustálou snahou modernizace a progres. Tento postoj jí pomáhá držet krok se současným vývojem stavebního trhu. Z původních 3 zaměstnanců dnes čítá již 165 schopných a pracovitých lidí, kteří se společně podílejí na utváření dobrého jména společnosti. Výroba se od svého počátku natolik rozšířila, že lze v současné době vyhovět i nejnáročnějším požadavkům zákazníka. Vedle produkce izolačních skel, která mohou být různého typu např. tepelně-izolační, protihluková, protisluneční či bezpečnostní, se firma stejnou měrou zabývá i opracováním plochého skla, které zahrnuje tepelné zpracování, vrstvení, opracování hran, frézování atd. Vlastní ověřené technologické postupy a používání nejmodernějších strojů a zařízení je zárukou vysoké kvality finálního produktu. Portfolio našich zákazníků tvoří jak české firmy, tak firmy ze zahraničí. Dovolujeme si připojit reference některých z našich zákazníků, se kterými dlouhá léta spolupracujeme.

„Společnost ISOTHERM je naším dlouholetým obchodním partnerem právě již dlouhých 20 let. Od našeho založení se snažíme společnými silami maximálně vyhovět požadavkům našich zákazníků. Od počátku až po současnost prošla tato firma velikou proměnou a vyrostla v moderní výrobní závod. Jsme rádi, že naše vztahy jsou po dlouhá léta přátelské a je k nám stále zachovávan profesionální přístup, vstřícné jednání i vysoká kvalita dodávaného zboží. Skutečnost, že firma prosperuje, nás těší o to víc, že právě Mgr. Jiří Krba, majitel společnosti OKNOTHERM spol. s r. o. sklárnu před dvaceti lety zakládal.“ uvádí pan Ing. Stříbrný - prokurista společnosti Oknotherm s.r.o.

„Naše dlouholeté obchodní vztahy s firmou ISOTHERM jsou založeny na jistotě zakázek, kvalitě produktu a flexibilitě výroby. Díky tak širokému sortimentu služeb, které společnost nabízí, je pro nás plnohodnotným partnerem. Když vidím, že v současné době zaujímají přední místo na trhu se stavebním sklem, těším se na blízkou budoucnost.“ s úsměvem podotýká pan Širůček - vedoucí výroby společnosti Otherm a.s.

„Realizace skleněných sprchových koutů vyžaduje vysokou kvalitu a technickou odbornost. Díky širokým možnostem opracování skel, profesionální úrovni zaměstnanců a spolehlivosti dodacích termínů je společnost ISOTHERM jedním z našich předních dodavatelů. S touto firmou máme ty nejlepší zkušenosti.“ poznamenává pan Sýkora - dispečer výroby společnosti RAVAK a.s.

Přijďte se podívat, zhodnotit nebo inspirovat. Na setkání s Vámi se těší společnost ISOTHERM.

Důležité upozornění: **Vzhledem k bezpečnostním opatřením je do areálu a výroby firmy zákaz vstupu v otevřené obuvi a bez dlouhých nohavic.**

Den otevřených dveří

ISOTHERM
Budoucnost se dělá

U příležitosti 20. výročí založení firmy Vás srdečně zveme na Den otevřených dveří, který se uskuteční **13. června 2014**. Oslova je spojena s prohlídkou technického zázemí společnosti a nabídkou malého občerstvení.
Děkujeme za vstup do areálu a výroby firmy ISOTHERM v nevhodné lezební obuvi a bez dlouhých nohavic.

Místo konání: **ISOTHERM s.r.o., Uneká 646, 382 41 Kaplice - venkovní areál** (přístup z E55)
Čas: **15:00 - 17:30 hodin**
Parkování zajištěno v areálu firmy.

Kontaktní osoba: Radek Hořík, mobil: +420 606 056 640

20 let
1994 - 2014

Na setkání s Vámi se těší společnost ISOTHERM

Sněhurka a sedm trpaslíků

v podání osmáků z Fantovky

Od září loňského roku jsme s paní učitelkou J. Drdákou navštívili pohádku Sněhurka a sedm trpaslíků. Naše divadlo mělo premiéru ve školní družině. Ani jsme nečekali, že budou děti tak nadšené. Namalovaly nám plno hezkých obrázků. Podobně nadšení byli i senioři, ke kterým jsme zavítali v lednu. Byli dokonce tak aktivní, že na otázku královny, kdo je v zemi zdejší nejhezčí a nejkrásnější, odpověděl jeden kouzelný dědeček: „Já jsem ze všech nejkrásnější!“ Po tomto prohlášení jsme se všichni společně zasmáli. Naše další vystoupení proběhla v MŠ Nové Domovy. Děti horlivě odpovídaly na všechny naše otázky, dokázaly spočítat všechny trpaslíky, a dokonce si přály, abychom přišli znova s jinou pohádkou. Jsme moc rádi, že se to všem tak líbilo.

Za všechny „trpaslíky“ Kája Oplátková a Hanča Toncarová z 8. A ZŠ Fantovka



Zelení v Kaplici

se zapojili do akce Uklid'me Česko

V sobotu 17. května jsme uklízeli nepořádek v přírodě v okolí Kaplice. Byli jsme čeští a rakouští členové Strany zelených. Uklidili jsme jednu větší letitou skládku a sesbírali nepořádek na několika lokalitách. Celkem jsme nasbírali 8 větších pytlů odpadu, z toho většina byly plasty. Akce se konala v rámci celorepublikové akce **Uklid'me Česko**.

Apelujeme na občany, kteří mají rádi přírodu a své okolí, aby odpad do lesa či do volné krajiny nevyhazovali. K ukládání odpadu je určen sběrný dvůr či sběrné nádoby na odpad.

Ondřej Šanda, Strana zelených Kaplice

BIRELL CUP 2014

V úterý 6. května 2014 se žáci 2. KČ – Barbora Košťálová, Miroslav Kuba a Jiří Frk zúčastnili 13. ročníku soutěže Birell cup 2014, kterou pořádala Střední škola potravinářská, obchodu a služeb Brno. Soutěžilo se ve znalostech o pivo, v čepování a servisu piva a míchání nápojů s pivem. V soutěžní disciplíně míchaný nápoj s pivem, kdy úkolem bylo namíchat 2 porce long drinku na bázi piva v časovém limitu 4 minuty, se umístila Barbora Košťálová a Jiří Frk na 14. místě, Miroslav Kuba na 23. místě. V soutěži překážkového běhu s pivem, kde se hodnotil čas, technika a provedení úkolu, se umístila Barbora Košťálová na 6. místě, Miroslav Kuba a Jiří Frk na 19. místě. V soutěžní disciplíně načepování piva a servisu piva, takzvané „hladinky“ v limitu 3 minut obsadili naši 33. a 35. pozici. Celkem soutěžilo 44 žáků z gastronomických učebních a odborných oborů a hotelových škol.

Cílem soutěže bylo nejen popularizovat tradiční české nápoje, vytvořit tradici vysoké úrovně „české pивní kultury“, ale také uplatnit nápaditost, profesionalitu a moderní trendy v gastronomii. Naším soutěžícím děkujeme za účast a blahopřejeme k dobrým výkonům.

Za G, SOŠE a SOU Kaplice Ing. Marta Caisová, ředitelka školy

Krásné slovo nezanikne

Jsmo pyšní, že v době, kdy je naše mateřština tak zanedbávána a ovlivňována cizími jazyky a slovy, kterým mnohdy ani mnozí z nás nerozumí, a kdy si odborníci stále stěžují na nízkou úroveň slovní zásoby a malou čtenářskou gramotnost mladé generace, se podařilo dvěma děvčatům ze ZŠ Fantova postoupit až do krajského kola „Přehlídky mladých recitátorů“. Soutěž proběhla 24. a 25. dubna v Domě dětí a mládeže v Českém Krumlově. Karolína Bauerová ze 6. B získala tentokrát čestné uznání, a jen o krůček tak nemohla zopakovat svou loňskou účast v republikovém kole ve Svitavách. Ve značné konkurenci obstála i Nela Karolína Sojková ze 4. A. Oběma děvčatům gratulujeme a přejeme, aby krásný přednes provázel jejich život i nadále.

Pedagogové ze ZŠ Fantova

„ČÍŠE VÍNA“

na G, SOŠE a SOU, Kaplice

O propojování teorie s praxí o hodinách odborných předmětů na obchodní akademii jsme se již v tisku zmiňovali. Tentokrát jsme rozšířili záběr, propojili ŠVP oborů (obchodní akademie a kuchař-číšník) a šli do reálných situací. Každý žák 3. ročníku obchodní akademie sledoval po dobu šesti měsíců působení vybrané banky. Snažili se ji kontaktovat alespoň jedním komunikačním kanálem, který nabízí na svých webových stránkách. Nejdříve žáci volili e-mailovou komunikaci. Pokud banka nereagovala, nebo reagovala pouze potvrzením, že e-mail přijala a bude se jím zabývat, volali žáci na kontaktní linky. Nejčastěji otázky směřovali na kodex odívání a počty zaměstnanců. Lišily se i reakce pracovníků na telefonu. Některé banky skutečně s žáky jednaly podle zásad klientského přístupu, tedy jsme tu „pro Vás“, jste pro nás partnerem, kterého respektujeme a snažíme se Vám vyjít vstříc.

Na společenské události – „Číše vína“, s nealkoholickou tekutinou, se žáci dozvěděli od svého učitele o významu barev, které mají „jejich vybrané banky“ v logu a kterými působí na klienty. Následovala prezentace, kde žáci porovnávali klientský přístup jednotlivých bank s významy používaných barev v jejich logu. Často se význam barev shodoval, případně kombinace modré a červené barvy, potvrzovala rozpor v tom, jak banky chtějí působit a jak ve skutečnosti působí. Z pocitů, které jsou nevyvratitelné, nás do „reality“ vrátila prezentace různých typů číší, pravidel výběru vína, jeho objednání, prezentace, otevření, ochutnávání, rozlévání a dolévání, kterou si pro žáky připravil učitel odborného výcviku.

G, SOŠE a SOU, Kaplice



Foto: Skládka zakázána

Momentka z divadelního představení „Skládka zakázána“, které připravili studenti gymnázia a obchodní akademie Kaplice. Představení odehráli v pátek 16. 5. 2014 ve škole pro žáky kaplických základních škol a odpoledne v kině pro veřejnost. Obě představení se velmi líbila a měla u diváků úspěch. Diváci ocenili nejenom téma, ale i způsob jeho zpracování.

Studuji, studuješ, studujeme ...

Hurá, další semestr je úspěšně za námi!!! S výsledky svého snažení mohou být studenti Virtuální univerzity třetího věku v Kaplici, členové sdružení Hyalit, opravdu spokojeni. Již druhým rokem probíhá virtuální výuka prostřednictvím internetu. Za tu dobu si měli možnost nejen rozšířit své znalosti v různých oblastech (astronomie, dějiny, umění, matematika, etika), ale také procvičit a postupně zlepšit své dovednosti při práci s počítačem. Jednotlivé lekce připravuje Provozně ekonomická fakulta na České zemědělské univerzitě v Praze. Pravidelná a velmi dobrá je i spolupráce s Jihočeskou univerzitou v Českých Budějovicích.

Na závěr semestru probíhá vždy „malá slavnost“ při které jsou účastníkům studia předávány **pamětní listy**. Snahou organizátorů je, aby listy předával nějaký zajímavý host nebo aby předání proběhlo na nějakém příjemném místě. Tato příležitost bývá i důvodem ke společnému výletu. Jak je vidět z fotografií na webových stránkách (Gogole - VU3V Kaplice) rozličné akce podnikají studenti i mimo výuku – v rámci „utužování kolektivu“. Navštívili už společně několikrát Český Krumlov, kdy návštěva (zámek, městská knihovna, ateliér Josefa Seidla, městské divadlo) vždy doplnila absolvované téma. Zajímavé byly i procházky v Českých Budějovicích nebo prohlídka vodní elektrárny v Soběnově. Příjemným doplněním společných zážitků bylo i slavnostní zakončení semestru v Třeboni, kdy došlo k setkání s dalšími studenty VU3V nejen z jižních Čech.

Je třeba připomenout, že také zástupci města Kaplice podporují činnost „univerzity“. O zájmu svědčí nejen příjemné posezení s panem starostou Mgr. Pavlem Talířem, ale také finanční příspěvek z grantů města.

Poslední předávání pamětní listů proběhlo v polovině dubna, kdy se měli studenti možnost setkat s vedoucí Katedry psychologie a speciální pedagogiky při Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích, paní docentkou PhDr. Janou Šemberovou, CSc. Tato vzdělaná dáma, která svými odbornými znalostmi a tituly u všech budila velký respekt, se ukázala jako velmi příjemná společnice. Brzy našla společnou řeč s účastníky a celé odpoledne bylo velmi příjemným setkáním. Paní docentka ocenila průběh studia kaplické VU3V a vzhledem k aktivitám, které studenti realizují, navrhla „námět k zamyšlení“, že by bylo možné přejít od virtuální univerzity ke kontaktní. Znamenalo by to významnou změnu, výuka už by nebyla prostřednictvím internetu, ale dojížděli by vyučující z Českých Budějovic nebo by studenti mohli některé přednášky absolvovat přímo na Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích. Na závěr zbývá jen dodat, že pravidelné setkávání „spolužáků“ se postupně pro zúčastněné stalo malou společenskou událostí, kdy je dbáno nejen „o duši“. Na začátku každé lekce proběhne společné pití kávy a čaje, které je doplněno „degustací“ upečených výrobků spolužáků.

Být studentem „univerzity 3. věku“ je radost !!!!

Daniela Wimmerová



BINec - akce - Uklid'me svět

Vzhledem k deštivému počasí v pátek 16. května 2014 byla akce na úklid Kaplice zrušena a překládá se na červen. Bližší termín bude upřesněn na informačních tabulích města.

Studenti Gymnázia, SOŠE a SOU, Kaplice

Otevírání turistické sezony 2014

Sedm let "otevívá" sedmička novohradských měst a obcí letní turistickou sezonu na Novohradsku ve formě turnaje "her bez hranic", při němž spolu týmy těchto obcí soupeří ve více či méně originálních disciplínách, vztahujících se k historii nebo specialitám pořadatelského města, turistice a nebo jen tak pro pobavení. Každý rok se tato akce koná v jiném místě a jelikož nám loni krajně nepříznivé deštivé počasí zabránilo v pořadatelských šestých "her", díky jedné krásné slunečné májové sobotě jsme si to v kaplickém parku mohli vynahradiť letos.



První disciplína klání lukostřelců odkazovala na prastarou loveckou pověst o založení Kaplice



"Cmunda po kaplicku" byla souborem jedlíků a servirovala se s plným servisem



Cmunda podávaná hůlkami...



Čirá radost vítězného dolnodvořištského jedlíkovo-stevardovského týmu



Pohorská Ves kontroluje své soupeře při kresbě "dominanty"



Těsná obrana v podání Pohorské Vsi a Kaplice při banánové verzi fotbalu za plotovou brankou...



Benešov nad Černou v nekompromisním tahu na branku Nových Hradů...



Mladí fanoušci dotvářeli atmosféru zápasů



Časová disciplína "Převozník" aneb letní idylka na krásném jezírku...



Hledání "pokladu" a následně řádění v chrlené pěně je mnohem více než u samých soutěžících oblíbené u přihlížejících dětí



V hlavních rolích: České Velenice, Dolní Dvořiště, Kaplice, Nové Hradě, Benešov nad Černou a Pohorská Ves

POZVÁNKA - I. ročník voříškiády o Rafaelův pohárek

Zveme Vás na sranda závod s Vašimi čtyřnohými psími kamarády, který se koná dne 7. 6. 2014 od 14.30 v městském parku v Kaplici. Závod je pro všechna plemena i neplemena „voříšky“. Mohou se zúčastnit i psi s průkazem původu. Nebude probíhat výstava. Propozice, přihlášky a disciplíny naleznete na www.zkokaplice.cz, nebo bližší informace na info.zkokaplice@seznam.cz. Jedná se o zábavu a relax se psem, ne o poslušnost podle řádů a pravidel kynologie. Čekají na Vás věcné ceny a diplomy. Dobrovolné vstupné se věnuje na výstavbu dočasného domova pro týrané pejsky Rafael o.p.s. v Nových Hradech www.rafael-ops.cz. Těšíme se na Vás! Kynologický klub Kaplice – u hřiště.

**I. ročník voříškiády
 o Rafaelův pohárek**
 7.6.2014 ve 14:30
 v parku v Kaplici



SPORT A TURISTIKA TJ Cíl Kaplice červen

3. 6. Z CHABIČOVIC DO VELEŠINA 11 km

Autobusem od školy v 8.20 hodin do Chabičovic. Trasa: Chabičovice - Svachova Lhotka - Mojně - Skřidla - Velešín; autobus v 13.05.

10. 6. ŠEJBY - DOBRÁ VODA 13 km

Autobusem z autobusového nádraží v 6.30 hod. do Benešova nad Černou, dále do Horní Stropnice. Trasa: H. Stropnice - Dlouhá Stropnice - Šejby - po M. - Dobrá Voda - po Č. - H. Stropnice; autobus v 13.25 hodin.

13. 6. až 20. 6. POBYTOVÝ VÝLET DO KDYNĚ

Vede Merhoutová M.

24. 6. Z PŘIBYSLAVI DO KAPLICE 12 km

Autobusem od školy v 6.45 hodin do Přibyslavi. Trasa: Přibyslav - Michnice - Michnička - Vracov - Omleňka - Kaplice.

28. 6. KOLEM KOLEM KAPLICKA

Vede Malík V. Bližší informace v Kaplickém zpravodaji.

Loučovice – FK Spartak Kaplice 0:18 (0:9) - B: F.Janda 8, Jokl 4, Mat. Lhotský, Kubát 2, Zayml, F.Štěpánek.

starší příprava B – okresní přebor

14. kolo FK Spartak Kaplice B – TJ Smrčina Horní Planá 8:4 (2:1) - B: O.Barták 3, Muška, Beránek 2, J. Kaňka – Kastenmajer 4. **15. kolo** FK Slavoj Český Krumlov B – FK Spartak Kaplice B 2:1 (1:0) - B: za hosty Muška. **16. kolo** FK Spartak Kaplice B – FC Velešín 17:3 (10:3) - B: Toman 4, S. Románek, Jak. Česák 3, Pastier, Goretková 2, Beránek, O. Barták, Nowak – Hošek 2, Dzietonický. **22. kolo** SK Zlatá Koruna – FK Spartak Kaplice B 4:16 (2:8) - B: Špinar 3, O.Král – Goretková 5, Pastier 4, S. Románek, Nowak 2, Řiha, Beránek, O. Barták. **17. kolo** FK Nová Ves / Brloh – FK Spartak Kaplice B 1:7 (1:4) - B: za hosty S. Románek, Goretková 3, Pastier.

mladší příprava – okresní přebor

7. kolo FK Spartak Kaplice A – FK Spartak Kaplice B 12:3 - B: Ballák, Novák, Nowak 4 – J. Kaňka 3. * FK Spartak Kaplice A – TJ Hrančář Malonty 4:4 pen. 4:5 - B: Ballák 2, Novák, Nowak. * FK Spartak Kaplice B – FC Vltava Loučovice 4:11 - B: Toman 4. **8. kolo** SK Zlatá Koruna – FK Spartak Kaplice 1:27 - B: Gahir 11, Nowak, Goretková 5, Novák, Ballák 3. * FC Vltava Loučovice – FK Spartak Kaplice 6:23 - B: Nowak 9, Gahir 7, Ballák 3, Novák 2, Goretková, Výlet. * FK Slavoj Český Krumlov B – FK Spartak Kaplice B 10:2 - B: Pavel Dreiling 2. * SK Holubov / Sokol Křemže – FK Spartak Kaplice B 0:3 - B: Pavel Dreiling 2, Vimr.

Fotbal

výsledky

"A" mužstvo

18. kolo FK Spartak Kaplice – FC Velešín 2:0 (2:0) - B: 20. Micák, 37. L. Pulec. **19. kolo** SK Vacov – FK Spartak Kaplice 1:2 (0:2) - B: 85. Čejka – 17. Krauskopf, 20. Gondek. **20. kolo** FK Spartak Kaplice – SK Dobrá Voda 2:1 (1:1) - B: 4. J. Smolen, 60. Gondek – 11. Neubauer. **21. kolo** SK Čtyři Dvory – FK Spartak Kaplice 0:1 (0:1) - B: 44. Micák.

"B" mužstvo - I. B třída

18. kolo SK Nemanice – FK Spartak Kaplice B 2:1 (1:0) - B: 42. Remta, 62. Holzepl – 50. F.Kouba. **19. kolo** FK Spartak Kaplice B – TJ Sokol Kamenný Újezd 1:2 (0:1) - B: 54. Valíček – 38. Pišek, 83. Šebelka. **20. kolo** FC Šumava Frymburk – FK Spartak Kaplice B 3:2 (2:1) - B: 31., 89. Koršala, 38. Liebl – 15. Kapec, 61. Sedláček. **21. kolo** FK Spartak Kaplice B – TJ Sedlec 1:1 (0:1) - B: 90. Kozel vlastní – 40. Kučera. **22. kolo** TJ Smrčina Horní Planá – FK Spartak Kaplice B 7:1 (3:1) - B: 17., 43. Kordík, 74., 88. Švábirt, 34. Klik, 54. Bednář, 87. Koritar – 5. Faltus.

dorost – I. A třída

18. kolo – VOLNO **19. kolo** TJ Hrančář Horní Stropnice – FK Spartak Kaplice 4:1 (1:1) - B: 39., 68. Valenta, 48. Chovanec pen., 66. Kořínek – 11. F.Marek. **20. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Dříteň 7:1 (6:1) - B: 26., 42., 44. Štrbačka, 2., 23. Hošek, 22. F. Marek, 50. Pál – 31. Pícha. **21. kolo** SK Lišov – FK Spartak Kaplice 7:2 (4:1) - B: za hosty Hošek, Štrbačka.

starší žáci - I. A třída

18. kolo TJ Calofrig Borovany – FK Spartak Kaplice 1:7 (0:2) - B: 56. Pešta z pen. – 6., 37., 52., 59. Bárta, 31. M. Urazil, 60. Pícha, 61. Pál. **19. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Slavoj Hrdějovice / SK Nemanice 9:1 (7:1) - B: Bárta 5, Pícha 2, Fafí, M. Urazil – Miklík. **14. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Sokol Kamenný Újezd 2:2 (2:0) pen. 4:5 - B: Fafí, M.Urazil – Frnka 2, Neubauer. **20. kolo** SKP České Budějovice B – FK Spartak Kaplice 0:3 (0:0) - B: Bárta 2, Pál. **21. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Hluboká nad Vltavou 5:0 (2:0) - B: Bárta 3, Pál, M. Urazil. **22. kolo** TJ Lokomotiva České Velenice – FK Spartak Kaplice 1:3 (0:2) - B: za hosty Bárta, Pál, Pícha.

mladší žáci - I. A třída

18. kolo TJ Calofrig Borovany – FK Spartak Kaplice 1:11 (0:6) - B: Mrkva – Goretki 4, Šeda, Jak. Česák 3, Jan Česák. **19. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Slavoj Hrdějovice / SK Nemanice 6:0 (3:0) - B: O.Marek 3, Rytíř 2, Mat. Lhotský. **14. kolo** FK Spartak Kaplice – TJ Sokol Kamenný Újezd 12:1 (5:0) - B: Goretki 5, Jan Česák 3, O.Marek 2, Jak. Česák, Ovádek – Lacina. **20. kolo** SKP České Budějovice B – FK Spartak Kaplice 3:1 (2:0) - B: za hosty Goretki pen. **21. kolo – VOLNO.** **22. kolo** TJ Lokomotiva České Velenice – FK Spartak Kaplice 1:0 (0:0).

starší příprava A – okresní přebor

14. kolo FK Spartak Kaplice – FK Slavoj Český Krumlov B 15:1 (6:1) - B: F.Janda 7, Kubát 4, Novák 2, Zayml, Mat. Lhotský – Schuppler. **15. kolo** FC Velešín – FK Spartak Kaplice 2:20 (1:14) - B: za hosty Kubát 7, F.Janda, Gahir 5, Jokl 2, John. **16. kolo** FK Spartak Kaplice – FK Nová Ves / Brloh 8:0 (4:0) - B: Mat. Lhotský, F.Janda 3, Jokl, Nowak. **22. kolo** FC Šumava Frymburk – FK Spartak Kaplice 0:9 (0:5) - B: F.Janda 3, Kubát 2, Jokl, John, Novák, Zayml. **17. kolo** FC Vltava

SPORTOVNĚ LADĚNÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

Kamarádi odjeli na prázdniny a není si s kým hrát? Vaše dítě ještě není dost zralé, aby od Vás odjelo na celý týden? Vhodnou alternativou je příměstský tábor, dítě je v kolektivu vrstevníků, ale večer je s vámi doma. Máte zajištěné hlídání a dítě stráví kvalitní, sportovně zábavný týden.

Vhodné pro děti od 6 do 10 let.

Termín v týdnu: od 14. 7. do 18. 7. 2014

Čas: pondělí až pátek od 8.00 do 15.00 hodin

Děti budou přebírány v 8 hodin v tělocvičně Gymnázia Kaplice (zadní vchod ze dvora) a tamtéž budou předávány rodičům. Tábor se uskuteční jen v případě minimálního počtu 15 dětí.

Program: gymnastická příprava, pohybové, koordinační hry a sportovní hry, zdravotní cvičení, jóga a další různé aktivity a soutěže
S sebou: sportovní oblečení, vhodná obuv do tělocvičny i ven, dobrou náladu.

Cena: 1900,- / týden. V ceně jsou zahrnuty: obědy, dopolední a odpolední svačiny, pitný režim, pomůcky k programu, pojištění.

Věnovat se vám budou kvalifikovaní lektori, s kladným přístupem ke sportu i dětem Těšíme se na vás. Mgr. Martin Kubalák, Mgr. Hana Císařová, Mgr. Soňa Kubaláková

**Příhlášky: do 10. 6. 2014 na telefonu nebo e-mailu,
734 256 026, hana.cisarova@email.cz
nebo 605 135 397, s.kubalakova@seznam.cz**

Pozvánka na akce v okolí

2. dětský charitativní koncert v Klení

Občanské sdružení za záchranu kostela sv. Vavřince v Klení Vás srdečně zve na 2. dětský charitativní koncert, který se koná **7. 6. 2014 od 15 hodin** v Klení v kostele sv. Vavřince. Na charitativní akci vystoupí děti ze ZUŠ Kaplice, ZŠU Trhové Sviny a děti z MŠ Benešov nad Černou Sedmikráska. Přijďte i vy podpořit, jak mladé umělce, tak i pomoci zachránit historickou památku v Klení. Výtěžek z tohoto koncertu bude použit na další opravy.

Běh na Klet'

Přijďte si vyběhnout Klet', po lesních cestách, v neděli 22. června od 10.00 hodin. Prezentace mezi 8.00 – 9.45 hodinou. Start závodu Petráškův Dvůr, Kájov. Zveme i děti, které poběží po cyklotrase 1047, start je v 8.30 hodin. Pro všechny závodníky je v cíli připraveno občerstvení a pěkné ceny. Více na behnaklet@seznam.cz, tel. 725 464 112.

Rodinné centrum Budíček Kaplice

MATEŘSKÉ CENTRUM BUDÍČEK

Hlavní vchod do SOU Kaplice, Pohorská 86

OTEVÍRACÍ DOBA: ÚTERÝ 9:00 - 11:00
 ČTVRTEK 9:00 - 11:00



!!! VSTUPNÉ KĚ 20,- !!!

Díky příspěvku od Města Kaplice máme možnost snížit vstupné, moc děkujeme! Za pěkného počasí možnost hraní venku :o)

!!! ČTVRTKY ODPOLEDNE PŘIJDEME MY ZA VÁMI !!!

15:00 – 17:00 hodin VSTUP ZDARMA

- 5. 6. **Zelený les – výprava za zvířátky** (jablka nebo suchý chléb s sebou) sraz v 15 hodin na parkovišti u Pošty
- 12. 6. **Návštěva hasičů** – sraz v 15 hodin u hasičů
- 19. 6. **Pozóór, jedu!!!** – dopravní hřiště /u Penny/ - odrážedla vítána, pár jich máme :o)
- 26. 6. **Piknik v parku** (deku a dobroty dle chuti s sebou)

TÉMA NA ČERVEN: DĚTSKÉ RADOVÁNKY

- 7. 6. **DEN DĚTÍ – MĚSTSKÝ PARK** začátek ve 14:00
- 12. 6. Ukázka výrobků firmy EURONA – ekologická drogerie - v 10:00 hodin

PŘEDPORODNÍ KURZY

V Budíčku pravidelně probíhají předporodní kurzy pod vedením zkušené porodní asistentky Dany Noskové z Gynekolog.-porodnického oddělení Nemocnice v Českém Krumlově - přihlášky na noskovad@seznam.cz, tel.: 777 806 030.

Případné dotazy na 602 179 119 nebo rebudicek@centrum.cz.
 Podrobnosti na www.rebudicek.estranky.cz. Těšíme se vás :o)

Rádi bychom poděkovali

Poděkování policii

Třetíci ze ZŠ Školní děkují Policii České republiky a Městské policii v Kaplici za pozvání na prohlídku jejich služebny v pátek 16. května. Kromě pracoviště, zadržovacích cel, ukázky kamerového systému, ukázek vybavení a výstroje strážníků zorganizovali pro nás policisté i příjezd vozu Záchrané služby a techniky Hasičského záchranného sboru, a tak jsme si mohli podrobně prohlédnout jejich vybavení a zkusit si stříkat vodu z požární hadice na cíl.

Ukázky psůvodů s vycvičenými služebními psy v akci byli pro nás nezapomenutelným zážitkem. Děkujeme za výbornou organizaci.

žáci 3.A a 3.B s p.uč. Šimovou a Jiraňovou



Poděkování – knoflíky

Chtěli bychom opravdu upřímně poděkovat všem, kteří byli tak laskaví a věnovali nám přebytečné knoflíky (a leckdy nejen ty). Velice nám pomohou při naší další tvorbě s klienty Domova s pečovatelskou službou v Kaplici a Domova chráněného bydlení v Blansku. Ještě jednou MOC děkujeme.

(PS: S díky uvítáme i zbytky vln a přebytečné látky.)

Domov s pečovatelskou službou v Kaplici

Pohár z města neodjel

Vítězem letošního 3. ročníku turnaje elévů ve florbalu o „Pohár starosty města Kaplice“ se stal z celkového počtu deseti družstev tým ZŠ Fantova. Starosta pan Pavel Talíř hráčům poděkoval za dobrou reprezentaci města a předal jim pohár. Turnaj byl účastníky hodnocen jako velmi zdařilý. Naše poděkování patří sponzorům, ale i rodičům, kteří pomáhali s jeho organizací. Sponzory byli: MěÚ Kaplice, Bagetárna pana Rouse, Ledová říše s.r.o., Cukrárna Ipema, Pavel Čížek - Sport, Papírnictví Lena, Hračkářství Bambule, Elektro Faltinová a Hračky Vojík. Doufáme, že se za rok podaří zorganizovat další ročník.

Zlato z Mistrovství České republiky



Ve dnech 2 - 4. 5. 2014 se ve městě Chotěboř na Břevnické nádrži konalo XX. Mistrovství České republiky v jezerním muškaření. Naše členka Kateřina Švagrová tento šampionát vyhrála a odvezla si domů titul mistryně České republiky v jezerním muškaření.

ČRS MO Kaplice

„Tímto bych chtěla poděkovat městu Kaplice a Fakultě rybářství a ochrany vod v Českých Budějovicích, jejíž jsem studentkou, za finanční a materiální podporu mojí závodní činnosti.

A v neposlední řadě bych ráda poděkovala mému otci, který mě k rybaření přivedl a také mému trenérovi Pavlovi Kudrnovi za skvělé vedení a podporu na tomto šampionátu.“

Kateřina Švagrová

Pozvánka do Archy

Nedělní bohoslužby s nedělní školou pro děti vždy v 9.00 hodin
 Kurz německého jazyka středa v 17.30 hodin
 Kurzy Univerzity třetího věku (1x za 14 dní) středa v 13.00 hodin
 Kaplický čtvrtek (1x za měsíc) čtvrtek v 18.00 hodin
 Setkání nad Bibli čtvrtek v 19.00 hodin

KNIHA JOZUE

Ekumenický večer se uskuteční na katolické faře
ve středu 4. června 2014 v 18.00 hodin.

RODINNÉ BOHOSLUŽBY

Neděle 29. června v 9.00 hodin ve sborovém domě ČCE Archa.
 Po bohoslužbách se budou pro děti konat hry a soutěže.

Kaplický Zpravodaj. Měsíčník.

Vydalo Město Kaplice, Náměstí 70, 382 41 Kaplice, IČO 245941, tel. 380 303 100,
 nákladem 3000 výtisků. Evidenční číslo MK ČR E 115 76,
 uzávěrka 6. čísla 20. 5. 2014. Tisk Tiskárna FOP Černá v Pošumaví.

Redakce KIC Kaplice, Linecká 305, 382 41 Kaplice, tel.: 380/311 388,
infocentrum@kickaplice.cz. Odpovědný redaktor: Magdaléna Špičáková Bc., redakční
 rada: Mgr. Stanislav Trs, Petr Odložil, Jaroslava Langová.
 Internetová verze: www.mestokaplice.cz

Redakce se nemusí ztotožňovat s názory zveřejněných příspěvků.

Termíny svozu odpadu

Sdělujeme občanům termíny svozu separovaného domovního odpadu v 1. pololetí roku 2014 (papír, sklo a PET láhve).

Měsíc	Vývoz papíru 1x za 14 dní	Vývoz skla 1x za 4 týdnů
Červen	5. + 19. 6.	2. + 30. 6.

Vývoz PET lahví - pravidelný odvoz každé pondělí

Sport a tělovýchova v Kaplici

v roce 2013. V obrazu jejich historie

4. Sportoviště

Areál Spartaku

Historickým vývojem se sportoviště stabilizovala na třech místech města. Na Bělidle, kde postupně od roku 1946 vznikl areál s travnatým hřištěm na kopanou, hernou stolního tenisu, dvěma hřišti na odbíjenou, třemi tenisovými kurty, hřištěm na nohejbal, asfaltovým hřištěm na košíkovou, streetball a skateboard. Původní šatny s klubovnou se postupně restaurují a k dispozici jsou šatny ve východním traktu bývalého objektu tzv. bukvojského pivovaru. Východně na něj navazuje koupaliště a další travnaté fotbalové hřiště s osvětlením.



Atletický stadion s umělým povrchem dráhy

Současný záměr města a jeho postupná realizace, týkající se revitalizace areálu, přinese další kvalitativní posun a zlepšení podmínek. Častější dopad povodní, rok 2002, 2013, je třeba v projektu zohlednit.

Další komplex vznikl v prostoru základních škol, jenž dostal finální podobu v roce 2006 vybudováním atletického stadionu s umělým povrchem dráhy a sektorů. Kromě něho se zde v těsné blízkosti nachází jedna tělocvična a jedna sportovní hala. Obě tato sportoviště mají kvalitní plochu a zázemí.

Ve městě jsou k dispozici ještě tři tělocvičny. Jedna větší u technických služeb, rovněž nazývána halou, a dvě menší. Obě menší jsou součástí školských zařízení a to bývalé ZŠ v Omlenické ul. a gymnázia a střední odborné školy ekonomické.

Třetím místem je prostor tzv. Sokolské louky, který je v současné době plně využíván tenisovým oddílem Sokol Kaplice. Dispozice areálu jsou uvedeny výše.

Celkově jsou podmínky pro realizaci daných sportů dobré a v současné době dostačující. Je správné, že každoroční rozpočet města s jejich údržbou a případným zkvalitněním počítá. Podobně lze hodnotit míru podpory mládežnického sportu, na nějž město přispívá částkou 660 tisíc.

5. Závěr

Teprve když se s tematikou seznámíme blíže, zjistíme, že sport a tělovýchova jsou v Kaplici, i v porovnání s jinými aktivitami občanů, jednoznačným fenoménem. Cílem tohoto materiálu je ukázat a přiblížit tuto skutečnost i proto, že oblast zájmové činnosti ve sportu výrazně přispívá k formování kladných morálně volných vlastností a k rozvoji společenského dění ve městě a okolí.

Zcela záměrně byla vypichnuta pouze výrazná období oddílů a klubů, neboť detailní informace patří do portfolia každého z nich a mohly by být přílohou tohoto materiálu. Ze stejných důvodů nejsou uváděna jména trenérů, vedoucích, činovníků a úspěšných sportovců, jejichž podíl na této kvalitě je neoddiskutovatelný.

Ferdinand Jiskra

Zdroje: Dokumenty Tělovýchovné jednoty Spartak Kaplice, Kronika města Kaplice, Podklady od jednotlivých tělovýchovných jednot, oddílů, sportovních klubů a ředitelství škol.

Pozn.: Zveřejněné ilustrační fotografie jsou od těch oddílů a klubů, které je dodaly.

Ohlédnutí za kulturními akcemi dubna / května



Výstava obrazů českokrumovského malíře a pedagoga Jana Havelky ve výstavní síni.



Pálení čarodějnic na Suchém vrchu, spojené s ohňovou show.



Květnový koncert skupiny ČECHOMOR v kaplickém kulturním domě



Snídaně s Hitrádiem Faktor se 9. 5. odehrávala v prostorách KIC Kaplice



Poděkování kuchařek

Rády bychom za kolektiv bývalých kuchařek poděkovaly organizátorům, muzikantům a sponzorům srazu kuchařek po 50 letech na ZŠ Fantova, který se konal 16. 5. 2014. Ještě jednou děkujeme za krásný večer.

Charita Kaplice

se snaží zvyšovat bezpečnost seniorů
v jejich domácnostech

Charita Kaplice se prostřednictvím pracovníků Charitní pečovatelské služby Velešín snaží o zvýšení bezpečnosti seniorů v jejich vlastních domácnostech.

V této souvislosti v současné době obdrží všichni uživatelé CHPS Velešín informační letáčky se základními pravidly bezpečného chování s kontakty na nejdůležitější instituce, které by jim mohly v případě ohrožení jejich zdraví, života či majetku pomoci. Letáčky roznáší uživatelům pracovníci CHPS Velešín, kteří jim zároveň mohou poskytnout nezbytné informace.

Jednou z dalších novinek vedoucích ke zvyšování bezpečnosti našich uživatelů je, že jsou pracovníci sociální služby vybaveni pracovními průkazy s fotkou a logem Charity ČR, kterými se prokazují před vstupem do domácnosti zejména u nových uživatelů a zájemců o službu. Naše pracovníky také poznáte podle červeného odznaku s logem Charity ČR, který mají připevněný na svrchní části oděvu.

V další etapě se budeme snažit navázat spolupráci s vedením jednotlivých měst a obcí, kde bychom také chtěli letáčky nechat k dispozici tak, aby se dostaly do rukou co nejvíce potřebným lidem. Doufáme, že se s našimi letáčky již brzy setkáte také na dalších veřejných místech, jako jsou např. lékárny či ordinace lékařů.

Senioři jsou obzvláště zajímavou cílovou skupinou pro domovní prodejce, podvodníky a zloděje a to zejména z důvodu jejich důvěřivosti, neinformovanosti a osamělosti. Touto kampaní chceme předejít v našem regionu zvyšování kriminality páchané na seniorech a zvýšit pocit bezpečí seniorů ve vlastních domácnostech.

Zpracovala: Lucie Kreuzigerová, DiS., Mgr. Ivana Žáčková

PŘIJMEME RECEPČNÍ do Hotelu Corona. Požadavky: znalost AJ / NJ slovem i písmem, praxe, časová flexibilita, spolehlivost. Životopis na e-mail: manager@coronahotel.cz.

Řádková inzerce

Řádkovou inzerci můžete podávat v redakci Kaplického Zpravodaje, tj. v infocentru Kaplice v Linecké ulici 305 v Kaplici. Cena inzertu 20,- Kč.

Sběratel odkoupí Vaše POHLEDNICE (pohledy) města Kaplice a okolí do roku 1955, případně i celou sbírku pohlednic měst a obcí ČR. Zaplatí Vám převodem nebo hotově. Volejte prosím na mobil: 776 542 543 nebo pište na e-mail: PohledniceKaplice@seznam.cz

Prodám byt 3+1 s halou, přízemí, 73 m². Situován západ + východ. Ul. 1. máje, Kaplice. Cena dle dohody. Tel. 723 013 407, volat po 16.00 hod.

Prodám zařízení byt 2+1 v Kaplici. Bytovka v ulici Gen. Fanty. RK nevolat. Tel. 728 339 684 po 19.00 hodině.

Prodám fasádní kabřinec hnědý, glazovaný, lesklý – cca 7 m² + 430 ks, 17 Kč/ks, tel. 774 909 406.

Prodám dům 4+1 v Benešově nad Černou s garáží, zahradou, ihned volný. Cena 1.200 000 Kč. A malý rodinný domek 2+1 s malou zahrádkou v Benešově nad Černou. Cena 800 000 Kč. Tel. 607 751 787.

Poradím s diagnostikou závad PC, notebooku, mob. telefonu, případně při nákupu nové techniky. Tel. 774 112 830.

Prodám levně 2 šatnové skříně 118x61x168 cm + 2 nástavce 118x61x70 bílý korpus, dveře borovice – posuvné (2000,- Kč), dveře masiv borovice 70 cm levé lakované se zárubní a prahem (700,- Kč) a 2 obrazy reprodukce Salvator Dalí 75x60 cm (á 200,- Kč). Tel. 776 051 709.

Prodám zrcadlo kulaté Ø 94 cm třídílné (100,- Kč), 6 ks okenní dvojskla 131x57 (á 50,- Kč), 6 ks záclonové konzole 10 cm široké, různé délky (á 30,- Kč). Tel. 776 051 709.

Hledám pronájem garáže v Kaplici a okolí (do 10 km). Elektřina není podmínkou. Tel.: 608 027 396

Menší, štíhlou ženu do 50 let, milující přírodu, vodu a zahrádku, hledá starší kamarád. Tel. 607 631 458

Sháním pronájem domu, bytu, zahrady nebo ubytování na privatě. Tel. 774 977 906.

BOROVANY

AREÁL KLÁŠTERA

KULTURNÍ
MOZAIKA
2014

25. 7.
20.00
**EVA
PILAROVÁ**

29. 7.
20.00
**PAVEL
ŠPORCL**

8. 8.
20.00
**VĚRA
MARTINOVÁ**

1. 8.
20.00
**FAUST
STUDIO DELL'ARTE**

8. 8.
18.00
**VARHANNÍ
KONCERT**

8. 8.
19.00
**AFRICKÝ DEN
HUDBA, WORKSHOP**

14. 8.
20.00
**VLADIMÍR
MIŠÍK a ETC**

15. 8.
20.00
**SWING TRIO
AVALON**

27. 8.
20.00
**ABBA
WORLD REVIVAL**

29. 8.
19.30
**FESTIVAL
EMY DESTINNOVÉ**

18. 7.
20.00
**LIDOVÁ POEZIE
v PÍSNÍCH**

19. 9.
19.00
**VARHANY a TANEC
J. TŮMA, A. SRNCOVÁ**

19. 7.
20.00
**POUŤOVÝ
COUNTRY VEČER**

REZERVACE A PŘEDPRODEJ
Infocentrum Borovany - klášter, Žitkovy nám. 1, Borovany
T: 387 001 356, E: info@borovany.cz
Rezervační systém - prodejní místa, internet / www.cbysystem.cz

KIC Kaplice - Linecká 434, Kaplice
380 311 388, infocentrum@kickaplice.cz
více ► www.borovansko.cz

Pohřební služba Maurenc Josef

Linecká 14
382 41 Kaplice

Non-stop služba:
+420.602 408 735
+420.737 657 153



Otevírací doba

Po - Pá: 8:00 - 16:30

Víkendy po telefonické domluvě

e-mail: a.maurencova@email.cz

www.maurenckaplice.cz



Vážení spoluobčané,

chtěli bychom Vás touto cestou informovat, že už pár měsíců běží po Kaplici a okolí štvavá kampaň proti naší firmě, že jsme skončili. Proto Vás žádáme, aby jste nedali na lživé pomlavy a zachovali naší firmě přízeň, ať už se jedná o smuteční rozloučení Vašeho nejbližšího člověka nebo jen drobné rady a pomoci co se týče nejen v oblasti hřbitova.

Děkujeme za malé strpení při čtení těchto vět.

Pohřební služba Josef Maurenc s dcerou Andreou

ČASPOL – KOVO

Martin Čajan



Ekologická likvidace automobilů • kovové odpady

**VÝKUP ŽELEZNÉHO ŠROTU A BAREVNÝCH KOVŮ
LIKVIDACE KOVOVÝCH KONSTRUKCÍ A STROJÍHO ZAŘÍZENÍ
EKOLOGICKÁ LIKVIDACE + ODVOZ ZDARMA**

- Vykupujeme železný šrot a barevné kovy od občanů a organizací za hotové i na fakturu. Při větším množství zajistíme nakládku hydraulickou rukou.
- Zajistíme naložení a odvoz šrotu při železných sobotách a jiných akcích. Vážení provádíme na elektronické váze bez překládání.
- Výkup vozidel pro ekologickou likvidaci. Doklad na počkání. Odvoz zdarma.

„ areál bývalé sušky - Mostky“

Po – Pá: 7.00 – 15.30 hod
Po telefonické domluvě kdykoliv.

Mobil : **602 479 780**
E-mail: m.cajan@tiscali.cz
www.caspol-kovo.cz

MASÁŽE KLASICKÉ, SPORTOVNÍ A RELAXAČNÍ

Rozumné ceny např. Masáž šije - 90kč
Masáž zad a šije - 250kč

Každá čtvrtá návštěva zdarma
Věk nad 60let 20% sleva **tel. 724 772 689**

JITKA ŠVARCOVÁ
POLIKLINIKA KAPLICE II. PATRO
možnost masáží i u Vás doma

PŘIJMEME ASISTENTA/TKU

na částečný úvazek do rakouské
firmy. Znalost NJ a ŘP nutný.

Dále přijeme **montážníky oken**
Vyučení v oboru zedník, truhlář nebo zámečník

Tel. 774 184 062

PARTNER
BAMBULE

SOUTĚŽ

• 10 zájezdů do
LEGOLANDU!



Více v letním katalogu BAMBULE.



Horská 5, Kaplice

OPTIKA
OLGA BARTONOVÁ




Náměstí 54, 382 41 Kaplice
www.optikabartonova.cz

Některé věci je potřeba vidět barevně !!!

**15% sleva na samozabarovací
čochy Crizal Transitions**

**30 denní garance jejich výměny
v případě, že si je nezamilujete**



RUČNÍ MYTÍ A ČIŠTĚNÍ INTERIÉRŮ VOZIDEL

mytí a vysušení karoserie
čištění kol a oživení pneu
ošetření laku voskem
dekontaminace, oživení
a korekce celého
laku vozidla

Tel.: +420 728 814 528
více info na  Auto studio



čištění skel
ošetření palubní desky
vodní tepování sedadel
suché vysávání podlahy
tepování stropního čalounění
oživení plastů a provonění interiéru
čištění koberců a zavazadlového prostoru

**Nově v
Netřebicích**

„Víte, že nové auto nemá žádnou ochrannou vrstvu na laku? Více se tím usazují nečistoty, dehet a polétavá rez, což výrazně snižuje životnost a jasnost barvy Vašeho vozu.“

Prodám stavební parcelu 15 km od Českého Krumlova, a dům v Rožmberku.

Koupím dům nebo byt, chalupu v okolí ČK, Kaplice

Tel. 722 101 900

VÝPRODEJ EKOBRIKET A PELET

Zásobte se na zimu za výhodné ceny!



- **EKOBRIKETY**
- několik druhů
- **PELETY**
- několik druhů
- **TŘÍSKY**
- **MULČOVACÍ
KŮRA**

**Dle počtu odebraných palet
DOPRAVA ZDARMA!!!**

EKOPALIVO www.ekopalivo.cz

Ekopalivo Bohemia s.r.o.
Prodejna: Briketárna Větrná u Č.K. Prodejna: Č. Budějovice, Na Dl. Louce
Tel.: +420 380 733 733 • 734 768 420 Mobil: + 420 777 917 714
E-mail: prodejnavetrni@ekopalivo.cz E-mail: prodejnach@ekopalivo.cz



Vaňková Pavlína

manikérka, pedikérka
Omlenická 177

Tel.: 721 261 041

Manikúra, pedikúra, přírodní
zpevnění nehtů, gelové nehty

Pedikúra – i v pohodlí Vašeho domova

DERATIZACE, DEZINSEKCE, DEZINFEKCE

WWW.KRYSBERK.CZ



- HUBÍME ŠTĚNICE, BLECHY, MRAVENCE, VOSY, ŠVÁBY...
- HUBÍME MYŠI A JINÉ HLODAVCE
- LIKVIDUJEME VOSÍ HNÍZDA, PLEVEL, HOLUBÍ TRUS
- VYKLÍZÍME OBJEKTY, SKLEPY...

EMAIL: KRYSBERK@INFO.CZ TEL.: 602 490 890

**REALITNÍ KANCELÁŘ
 PROXIMA v.o.s.**

**Hledáme pro své klienty domy, byty, pozemky.
 Prodejte svoji nemovitost,
 dostanete peníze, které požadujete.**

Dále nabízíme tyto služby:

- * PRODEJ, KOUPEĚ A PŘEVODY NEMOVITOSTÍ
- * POMŮŽEME ZAJISTIT ÚVĚR NA KOUPI NEMOVITOSTI
- * PROJEKT NA VÁŠ RODINNÝ DŮM
- * MĚŘENÍ RADONU (PRO STAVBU I KOLAUDACI)
- * SMĚNÁRNA – NÁKUP A PRODEJ VALUT BEZ POPLATKŮ

Z nabídky vybíráme:

- PRONÁJEM SKLADU S KANCELÁŘÍ V KAPLICI
- 1/2 DVOJDOMKU NA KLIDNÉM MÍSTĚ V KAPLICI
- RODINNÝ DŮM V KAPLICI
- REKREAČNÍ DŮM V DOBECHOVĚ
- RODINNÝ DŮM V LACHOVICÍCH
- OBJEKT BÝVALÉ PRODEJNY ZELENINY NA VYHLÍDCE

RK PROXIMA Kaplice, Náměstí 206, 382 41 Kaplice
www.proxima-kaplice.cz
 e-mail: info@proxima-kaplice.cz
 tel. 380 312 827, 380 312 820, 602 285 230, 723 824 010

**RAKOUSKÁ DÁLNIČNÍ
 ZNÁMKA ZDARMA**

EXKLUZIVNÍ NABÍDKA
 K VAŠEMU CESTOVNÍMU
 POJIŠTĚNÍ



CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ ➔

Kontakt:
 Česká pojišťovna
 Kaplice, Náměstí 204
 tel. 380 311 066



Pomáháme vám jít dál

www.ceskapojistovna.cz ➔ infolinka 841 114 114

SVĚT KOUPELEN[®]
 VŠE A MNOHEM VÍCE PRO VÁS



**Stavíme
 nejen
 koupelny**

- poradenství
- návrhy • realizace



**Zajistíme hladký
 průběh všech prací:**

- sanitární a instalatérské práce
- topenářské práce
- obkladačské práce
- elektro-instalační práce
- truhlářské, stolařské práce
- suchá výstavba, sádkokartoný
- malířské a natěračské práce

NAJDETE NÁS V

BAUHAUS
www.svetkoupelen.info
www.bauhaus.cz

Poradenství



Plánování v počítači – 3D plán



Demolice



Výstavba a předání





Více jak **19 let** s Vámi
jme **optika** s tradicí

-25 %
NA SLUNEČNÍ
ČOČKY

OČNÍ OPTIKA
ZLATÁ FONTÁNA s.r.o.

Linecká 340 - u hřbitova
Kaplice

Po - Pá 8:00 - 11:15
12:00 - 16:30
So 9:00 - 11:30

tel. 725 326 058
www.brylekaplice.cz

inteligentní
brýle pro řidiče
DRIVEWEAR™
exkluzivně
jen u nás

partner pro zdravý a klidný spánek

matracekaplice.cz

Náměstí 206 Kaplice (ve dvoře) tel: 380 314 673, 739 014 669, 734 899 104
Nová prodejna, otevřeno: Po, Út, Čt, Pá 9-16, Středa 9-17, Sobota 9-11 hodin

Jednotlivo SALERNO pro rozměr matrace 1800 x 2000 mm
1 990 Kč
dříve 4 990 Kč

MEDIUM III. 2.290,- akce

Manželská postel SALERNO pro rozměr matrace 1800 x 2000 mm
2 990 Kč
dříve 9 990 Kč

PROFIL AIR 2.315,- akce

Slevy
matrací
5% - 55%

Čalounictví - opravy nábytku

www.matracekaplice.cz

DOPRAVA
ZDARMA

OBUV SMOLÍKOVÁ
Kostelní 73, Kaplice

Značky Rieker, Caprice, Marco Tozzi
pro děti Peddy, Befado a Pegres

Sleva 30 až 50% na vybrané letní vzory!

Obuv uvedených značek u nás nakoupíte
podstatně levněji než v Českých Budějovicích!

Nově otevřeno také v sobotu!
PO - PÁ 9:00 - 12:00 / 13:30 - 16:30 hod. SO 9:00 - 11:00

coop **Kaplice**

červen 2014

MAGGI Polévka Francouzská, 50 g
cena za 100 g - 33,80 Kč

Knedlíčky masové, 49 g
cena za 100 g - 34,49 Kč

Knedlíčky játrové a nudle, 55 g
cena za 100 g - 32,73 Kč

MATTONI s příchutí rebarbory, citrónu, bílých hroznů 1,5 l
cena za 1 l - 120 Kč

BEBE Rodinné jemné, kakaové 120g + 23%
cena za 100g - 12,84 Kč

BONUX Active Fresh, Rose Color 4,2 kg
60 pracích dávek
cena za 1,40kg - 3,98 Kč

BONUX 3in1
cena za 100g - 1,80 Kč

FRANCOUSKÁ Knedlíčky
cena za 100g - 34,49 Kč

Knedlíčky
cena za 100g - 34,49 Kč

Knedlíčky
cena za 100g - 34,49 Kč

BEBE Rodinné jemné, kakaové
cena za 100g - 12,84 Kč

MAGGI Polévka Francouzská, 50 g
cena za 100 g - 33,80 Kč

Knedlíčky masové, 49 g
cena za 100 g - 34,49 Kč

Knedlíčky játrové a nudle, 55 g
cena za 100 g - 32,73 Kč

MATTONI s příchutí rebarbory, citrónu, bílých hroznů 1,5 l
cena za 1 l - 120 Kč

BEBE Rodinné jemné, kakaové 120g + 23%
cena za 100g - 12,84 Kč

BONUX Active Fresh, Rose Color 4,2 kg
60 pracích dávek
cena za 1,40kg - 3,98 Kč

BONUX 3in1
cena za 100g - 1,80 Kč

FRANCOUSKÁ Knedlíčky
cena za 100g - 34,49 Kč

Knedlíčky
cena za 100g - 34,49 Kč

Knedlíčky
cena za 100g - 34,49 Kč

BEBE Rodinné jemné, kakaové
cena za 100g - 12,84 Kč

znáte z TV

coop **Super cena 2**

Výběr z privátních značek

f coop Club

červen 2014

Zervé 9,90
cena za 100g - 12,80 Kč

Jogurt smetanový bílý 380 g
cena za 100g - 4,40 Kč

Jogurt smetanový bílý 80 g
cena za 100g - 4,40 Kč

Smetanová šlehačka ve spreji 250 ml
cena za 100 ml - 11,36 Kč

Ovocný nápoj Jablko, Pomeranč, Lesní jahoda 250 ml
cena za 100 ml - 1,90 Kč

Kolínka, Fleky 13,90
cena za 100g - 2,70 Kč

Kukurice zmrzlá 350 g
cena za 100g - 3,68 Kč

Tuňákový salát TEXAS, MEXICO 185 g (p. p. ryby 55 g)
cena za 100g - 40,00 Kč

Jádrová paštika 75 g
cena za 100g - 11,87 Kč

OSLAV S NÁMI LETNÍ VÁNOCE!
cena za 100g - 6,00 Kč

Topinka pikantní směs 120 g
cena za 100g - 8,00 Kč

La Chambre 49,90
cena za 1 l - 46,53 Kč

Mléčná káva extra speciál 100 g
cena za 100g - 18,90 Kč

Kokosová tyčinka 100 g
cena za 100g - 9,90 Kč

Lak na vlasy Hard, Normal 400 ml
cena za 100 ml - 12,48 Kč

Tampony hygienické Normal 8 ks
cena za 1 ks - 2,49 Kč

Ponožky klasické 95% bavlna, 5% elastan
cena za 1 ks - 21,90 Kč

Baterie AA tužková, AAA mikrotyčinka 4 ks
cena za 1 ks - 7,48 Kč

Granule pro psy kule+karoten 3 kg
cena za 1 kg - 26,63 Kč

coop VŠECHNO DOBRÉ Aktuální letákové akce na www.jednotakaplice.cz

coop VŠECHNO DOBRÉ www.jednotakaplice.cz